



Оказывается, свою поездку в Майами популярная певица запланировала отнюдь не случайно. Пресса сообщает, что, отработав новогодние корпоративы, Жанна Фриске ушла в декретный отпуск и вернется в Россию не скоро.

Своего первенца 38-летняя Жанна будет рожать в одной из лучших клиник Майами – певица заранее посетила ее и договорилась обо всем с врачами. Мамой певица станет весной, и все это время артистка хочет посвятить подготовке к предстоящему рождению малыша. Сейчас Жанна много гуляет по побережью, внимательно следит за своим питанием, занимается специальной гимнастикой для беременных под руководством опытного тренера.

В Майами у Жанны Фриске собственная квартира. Свои последние дни беременности артистка хочет провести рядом с родными. Возраст, в котором певица впервые станет мамой, считается довольно рискованным для этого. С годами женские половые клетки становятся более чувствительны к повреждающим факторам внешней среды, вирусам, инфекциям и воспалениям, что подрывает здоровье женщины и повышает риск образования хромосомных аномалий и пороков развития плода. Певица, как и все будущие мамы, волнуется и нуждается в поддержке самых близких людей. Вскоре в США вылетят ее родители и младшая сестра. Сейчас рядом с Жанной находится ее бойфренд, шоумен Дмитрий Шепелев.

Как сообщают "7 Дней", артистка еще долго не вернется в Россию. Жанна хочет посвятить себя материнству, так что появится на сцене не раньше августа. (ЧИТАТЬ ДАЛЬШЕ)